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БЕОГРАД - Министар без портфеља у Влади Србије Сулејман Угљанин потврдио је
данас да је на линији Београд - Сарајево - Анкара пронађено решење којим ће поново
бити успостављено јединствене исламске заједнице Србије.

  

"Решење је у јединственој исламској заједници, која ће поштовати суверенитет и
територијални интегритет Србије и која ће сарађивати са свим другим црквама и
верским заједницама у Србији и окружењу", рекао је Угљанин.

  

Решење је, према његовим речима, осмислио врховни верски поглавар Турске Мехмед
Гомез, а споразум би требало да потпишу представници три земље, као и актуелни
верски поглавари Адем Зилкић и Муамер Зукорлић.

  

Угљанин је објаснио да су Београд, Анкара и Сарајево подједнако били заинтересовани
да се превазиђу садашњи проблеми и поделе унутар исламске заједнице у Србији, као и
да су представници Београда, укључујући и највише званичнике Србије, дали сагласност
на предложени споразум.

  

Споразум о поновном обједињавању исламске заједнице у Србији требало би да буде
потписан чим пре, рекао је Угљанин, додавши да што пре буде потписан пре ће бити и
реализован.

  

Он је потврдио да Споразум онемогућава Зилкића и Зукорлића да се кандидују за
врховног поглавара обједињене исламске заједнице, као и да они и њихови сарадници
неће моћи да учествују у политичким кампањама, а политика ће, додао је, бити
протерана из исламских институција и џамија.

  

Споразум, иначе, предвиђа 15 тачака, на које су представници Србије дали сагласност,
рекао је Угљанин.
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Двовлашће унутар исламске заједнице Србије траје од почетка октобра 2007. године
када је један број имама изразио непослушност муфтији Зукорлићу приклонивши се
Ријасету Исламске заједнице Србије који је почетком те године формиран у београдској
Бајракли џамији.

  

Споразумом о успостављању јединствене исламске заједнице практично је предвиђено
укидање Ријасета Исламске заједнице Србије на чијем челу је Зилкић.

  

(Танјуг)
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